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Unser Leistungspaket:
·	 Fahrt im modernen Reisebus

·	 3x Übernachtung mit Frühstück

·	 3x kalt-warmes Winzerbuffet

·	 1x Willkommensgetränk, 1x Gesundheits-Apéritif 
nach Hildegard von Bingen

·	 Weißwein-Degustation mit Rebsorten-
Vergleichsweinprobe

·	 Rotweinerlebnis im historischen Holzfasskeller mit 
Köstlichkeiten

·	 Raritätenprobe mit Käsevariationen im stilvollen 
Barriquekellerambiente

·	 geführter Reblehrgang zum Thema Weinanbau, 
Besuch des „Viniculum“ und Besichtigung der 
Kellerei

·	 1x Reiseleitung für „Fahrt auf den Spuren des 
Schinderhannes“

·	 1x Reiseleitung für „Nahetal-Rundfahrt“

·	 täglich Musik und Tanz vom „Plattenteller“

Reisetermin:	 14.10. - 17.10.2012

Reisepreis pro Person im
Doppelzimmer:	 325,- €
Einzelzimmerzuschlag:	 30,- €

Weinreise an die Nahe
Entdeckungsreise nicht nur für Weinliebhaber
Gehen Sie mit uns auf eine wunderbare Reise in die Welt des Weines. 
Während schöner Tage auf dem Winzerhof Tullius im Nahetal 
erleben Sie die Faszination des Weines direkt beim Winzer. Stilvolle 
Weinproben in historischen Räumlichkeiten lassen Sie in die Welt 
des Weines eintauchen. Entdecken Sie das schöne Nahetal bei ab-
wechslungsreichen Ausflugsfahrten zu den Highlights der Nahe und 
Umgebung.

1.Tag: Anreise ins Nahetal mit Speyer
Über Speyer treten Sie die Anreise an. Die ehrwürdige Kaiserstadt am Rhein 
mit ihrer reichen und bewegten Vergangenheit erkunden Sie bei einer 
Stadtführung. Geschichtsträchtige Zeugnisse kirchlicher Architektur, be-
eindruckende Fassaden unterschiedlicher Bauepochen, verwinkelte Gassen 
und romantische Plätze prägen das Gesicht der Stadt. Anschließend haben 
Sie noch Zeit zur freien Verfügung. Weiter geht es über Neustadt an der 
Weinstraße und ein Stück entlang der Deutschen Alleenstraße nach Mei-
senheim. Die Stadt am Rande des Nordpfälzer Waldes ist ein echtes Juwel, 
geprägt von einem weitgehend unzerstörten mittelalterlichen Stadtbild 
mit malerischen alten Fachwerkhäusern, prächtigen Adelshöfen und der 
spätgotischen Schlosskirche. Aufenthalt. Nach der Ankunft im wunderschö-
nen Nahetal beziehen Sie Ihr Zimmer, bevor Sie auf dem Weingut Tullius 
mit einem Tusecco begrüßt werden. Am Abend erleben Sie in historischen 
Räumlichkeiten eine Weißweindegustation. Nach dem Apéritif aus hand-
verlesenen Beeren genießen Sie liebevoll angerichtete Speisen vom kalt-
warmen Winzerbuffet und anschließend Musik vom „Plattenteller“ und 
Tanz in froher Runde.

2.Tag: „Schinderhannes-Tour“
Nach einem ausgiebigen Frühstück beginnt die „Fahrt auf den Spuren des 
Schinderhannes“ ins historische Herrstein. Das mittelalterliche Städtchen 
mit seinen wunderschönen Fachwerkhäusern erkunden Sie bei einem 
Rundgang. Anschließend besichtigen Sie eine Edelsteinschleiferei. Am 
Abend lädt Sie das Weingut Tullius zum Rotweinerlebnis in den historischen 
Holzfasskeller ein. Genießen Sie Weine mit internationalem Charakter wie 
z. B. Cabernet Sauvignon, Merlot sowie Shiraz aus eigenem Anbau. Auch 
an diesem Abend warten Nahetalspezialitäten vom kalt-warmen Buffet auf 
Sie. 

3.Tag: „Nahetal-Rundfahrt“
Reichhaltiges Frühstück. Bei der Panoramafahrt entlang der romantischen 
Naheweinstraße mit den imposanten Rebhängen stehen die Bäder Bad So-
bernheim, Bad Münster am Stein und Bad Kreuznach auf dem Programm. 
Am Nachmittag unternehmen Sie einen geführten Reblehrgang zu den 
Themen „Terroir“ und Weinanbau im Weingut Tullius. Vor dem Winzerbuf-
fet entführt Sie der Winzer dann noch zu einer Raritätenweinprobe mit Kä-
sevariationen. Im stilvollen Barriquekellerambiente verkosten Sie edle Weine 
aus ertragsreduziertem Anbau. Gemütlicher Tagesausklang im Hotel.

4.Tag: Heimreise
Durch den Pfälzer Wald treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an. 
Wunderschöne Tage gehen zu Ende.


